Lose die folgenden Gleichungen nach x auf!
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QUADRATISCHE GLEICHUNGEN

X —x+1=0
4

x2+3x+g:0
4

x> +3x+2=0
x*—3x+2=0
x> —x—-2=0

x*+x—-2=0

x> +5x+4=0
x> —5x+4=0
x*+3x—-4=0
x*=3x—-4=0
X’ +5x+6=0
x> —5x+6=0
X* +X-6=0

x> —x=6=0

X +7x+10=0
x> —7x+10=0
x*+3x-10=0
x> —3x-10=0

x> +7x+12=0
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X* —7x+12=0
X +x+12=0
X*—x-12=0
x* +9x+20=0
x> —9x+20=0
X*+x-20=0
x> -x-20=0

x? —5x—24=0
6x>—x—-2=0
15x%> +17x—4=0

8x* —22x+15=0

§x2—9x+24:0
4

2x? —%x+1:0
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xz—gx—%:o
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. (3x—2) +2x% =5x(x +3)-17

10x? —19x—-15=0
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X, =6 xzz—%
X, =10 xzz—%
X, =12 xzz—g
X, =14 X2=%



39.

40.

41. (4x—5)5x—3)=(4x—3) —3(2x-1)

42. (2x—4)2x+4)-3=(5x+4) —3(1-6x)

43. (3x+6) —35=(2x—1 +5(x* +8x)
44,

45. (x—5)° +4x* —20=2x(2x—5)+6
46,
47,
48,

49.

50.

51.

52.

53.
54,

55.
56.

57.

(2x+5) +8x% = 5x(x +3)+10

(3x—2)(2x+3)

(x+4Y +2x% =2x(x +4)+20

(x=3) ~11x=17(2-x)
(x—4) —=5x=13(4—x)
(x+5) —6=10(x+10)
3(x—2)* —6(1-2x)=0
(x—8)x—4)+4=12(6-x)
10+44x —2x* =10(x + 1)’

3X(3x +2)+4x = 3x°

8X(3— x)+2x* = 3x
5x% 4+ 8x=2x% — Tx

x> +5x=x> +2x
25 +80x — 40x> = 5(4x +5)

10x? —10(x —3) = 4x* —8x +30

(2x+1) —(x-5)

nincs megoldas

X, =—2
X, =-1
X, ==5
X, =—6
X, =—9

X, =—6
X, =0
5
XZ__§
7
XZ_E
X, ==5
1
XZ__E
3
XZ—E



58. (2x—3)(2x+3)+45=(x+6)’ x =0 x,=4

59. 8x? —16x+36=9(x—2)° X, =0 Xx,=20

Bestimme ohne die Losungen zu berechnen, wie viele Losungen die folgenden quadratische
Gleichungen haben?

60. 2x* —3x+1=0 2
61. 3x> +2x-1=0 2
62. 4x* —-8x+5=0 0
63. 8x* —2x-3=0 2
64. 2x*> —8x+8=0 1
65. 6x> —10x+5=0 0
66. 6x> —8x+3=0 0
67. 2x> —12x+18=0 1

Zerlege die nachstehenden Ausdriicke in Linearfaktoren!

68. x* —12x + 32 (x—8)(x—4)
69. 3x°* — 24x + 45 3(x—5)(x —3)
70. 2x% —8x —24 2(x — 6)(x + 2)
71. x*=2x-35 (X —7)(x + 5)
72. —4x* —12x+160 -4(x —5)(x + 8)
73. x> +x-6 (x—2)(x +3)
74. 2x* +14x+ 20 2(x + 2)(x + 5)

75. 3x* + 21x +18 3(x + 1)(x + 6)



Kiirze die folgenden Briiche!

x2-5x+6

76. x2—4x+4

3x%2+7x-10

7. x2—-3x+2

2x%2-3x-2

78. 3x2+x—-14

Lose die folgenden Gleichungen nach x auf!

2x—2_6x+4_3x+2

79 =—
X—3 X+3 X°-9

4x-9 3x+1_2x-1

80. =—
X—2 X+2 x°-4

6x+4 Xx-2_7x-2
X+4 x-4 x*-16

81.

4x+1 6x+4 12x+3

82. =— —
2X—-3 4x°-9 2x+3

83 10X+1_3X—1_30X+1O
" 3x+1 3x-1 9x’-1

Lose die folgenden Gleichungen nach x auf!
84. x* —13x* +36=0

85. x* —17x*+16=0

86. x* -3x*~4=0

87. x*-7x*-8=0

88. x°+35x>+216=0

89. x°+26x°—-27=0
90. (x* +xJ —18(x* + x)+72=0

91. (x* —3xJ —50(x? —3x)+400=0
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92. 3(x—2)" +15(x—-2)> —=108=0

93. (¥ —3x+2] —18(x* =3x+2)+72=0
9. (¥ +2x—16) = 7(x* +2x—16)-8 =0
95. (x* +2x—5f —13(x? + 2x~5)+30 =0

96. (6x2 —7x) —2(6x* —7x)-3=0

97. 4(x? —10x +26) —24(x* —10x+24)-28=0

98. (x> +3x—21f +4(x> +3xr-20)-81=0

Lose die folgenden Ungleichungen nach x auf!
99. 3x* —8x <2x* —5x+4

100. 4x*—-2x<5x*+3x-14
101. 5x*—x-10>2x*+6x—20
102. 2x*—2x>3x*+2x-6
103. 4x* —x>3x*+2x-28
104. 5x°+2x+16 < 6x° +8x
105. 3x®—2Xx+4 < 2x* +2x-1
106.  2x*+7x+30>5x* - 2x
107. 5x*—x>3x"+7x+10
108. 55X +2x—15 < 4x* + 4x
109. 8x®+6Xx+12 < 5x* +2x
110.  4x®+7x+6> x* +5x

111. 3x*+6x-9>0
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Lose die folgenden Gleichungen nach x auf!

123.
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130.
131.
132.
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134.
135.

X245 —4>-2x*+2x+2

—2x*—4x+30>0

6X* —X+1<2x*>—-6x-9

3(x —2)2—2x = (Bx+1)2+5x—20
—2x24+16x—-32>0
—3x24+5x+4<—x*—-3x+4

3x2—-x<0
—2x*+5x+3<0
—4x*>+2x >0
—x2+2x+3<0
3x2-2x+1<0

V2X-5+4+2=x-2
V3X+4-3=2x-7
2X—3=+19-2x+4
4x+2=+/9-5x -1
6x—+/12-3x =3
5Xx—+/3x—2 =8
42 —x=2x+12
3v5x + 6 = 5x + 2
2x —3 =3v10 — 3x
2x +3=5V2x -3
V2x—1=x-2

3x —8=2V8—x
310 —x =2x—6

]-0;2[ U]l; 0]
[-5; 3]

nincs megoldas



